
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710  
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Інститут 

овочівництва і баштанництва Національної академії аграрних  наук України; вулиця Інститутська, б.1, селище 

Селекційне, Харківський район, Харківська область, 62478; код за ЄДРПОУ – 00497124; категорія замовника – 

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.  

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код ДК 021:2015: 34710000-7 

Вертольоти, літаки, космічні та інші літальні апарати (БПЛА DJI MAVIC 3 Multispectral або еквівалент). 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-05-23-011513-a 

4. Процедура закупівлі: Відкриті торги (з особливостями) 

5. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

БПЛА DJI MAVIC 3 Multispectral або еквівалент 

Технічні характеристики 

Виробник DJI 

Тип гаджета Квадрокоптер 

Модель MAVIC 3 Multispectral 

Управління / Передавач Пульт ДУ 

Ємність акумулятора mAh 5000 

Підвіс для камери Відсутнє 

GPS-передавач Є 

Час роботи (Час польоту, хвилин) 40 хвилин 

Радіус дії 15 км 

Висота польоту 6000 

Тип двигуна Безколекторний 

Рівень підготовки Для професіоналів 

Застосування Для фотозйомки, Для селфі, Для аерофотозйомки, Для 

відеозйомки 

Максимальна швидкість км/год 54 

Елементи живлення моделі Акумулятори 

Розміри 34.75 х 28.03 х 13.9 см (Великі) 

Вага 950 г 

Особливості Автозліт та автопосадка, 3 GPS, Повернення додому, 

Складна конструкція 

Комплектація моделі Besic (візуальний модуль оснащений камерою PGB із  

матрицею 4/3 CMOS  на 20 Mп та мультиспектральною 

камерою 4 × 5 МР  G/R/RE/NIR;  для забезпечення 

високої точності позиціонування; дрон  оснащений 

модулем RTK і системою передачі даних OS) 



У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на 

конкретний процес, що характеризує  продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання,  чи на торгові марки, 

патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент». 

 Якість Товару має відповідати умовам, встановленим чинним законодавством України для цієї категорії 

Товару. Технічні та якісні характеристики Товару повинні відповідати чинним нормативним актам (державним 

стандартам / технічним умовам / нормам).  

Місце поставки: вулиця. Інститутська, б.1, селище Селекційне, Харківський район, Харківська область, 

62478. 

Строк поставки – до 20.07.2024 р. 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі.  Для виконання виробних завдань в умовах воєнного стану 

необхідно придбати Безпілотний літальний апарат (БПЛА DJI MAVIC 3 Multispectral або еквівалент в кількості 1 

штука. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проводилося на підставі затвердженої «Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» згідно Наказу Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року № 275 із змінами. Очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена шляхом загальнодоступної відкритої інформації в мережі Інтернет у відкритому доступі, в 

тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції та відповідно до розміру 

бюджетних призначень  і становить 174 000,00 грн. з ПДВ. 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0275915-20#n10
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0275915-20#n10

